

Blahopřání



Dne 22. října 2016 oslaví krásné životní jubileum, 88 let, paní **Františka Kudličková z Nosálovic**. Hodně zdraví do dalšího života jí přeji dcera Marie a syn Antonín s rodinami.

Dne 26. října oslaví 75. narozeniny

paní **Helena Vymazalová z Dědic**. Do dalších let jí hodně štěstí, spokojenosti a zdraví přeji manžel, děti, vnoučata a pravnoučata.

Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 14. října 2016 přišli naposledy rozloučit s panem **Janem Máčem z Vyškova**. Současně děkujeme za projevenou soustrast a květinové dary. Manželka a dcery s rodinami.

Vzpomínky



Je to již 15 roků, co nás opustil náš kamarád a spolupracovník pan **Jiří Hádra**. Vzpomínají kolegové firem Zbrojovka Vyškov a Fischer Vyškov.



Nikdo nám neřekne, nikdo nám nepoví, čím byla maminka každému z nás. Nikdo ji nevrátí, nikdo ji nezbudí, nikdy již nezazní nám její hlas. Dne 16. října jsme vzpomněli 13. výročí, kdy nás opustila maminka paní **Jarmila Paulíková**. S láskou stále vzpomínají manžel Jiří, synové Jiří a David s rodinami a dcera Vladimíra s přítelem Milanem.



Dne 18. října by se dožila naše maminka a babička paní **Marie Nepřechová** 100 let a dne 24. října vzpomene 14. výročí jejího odchodu. S láskou vzpomíná syn Marian s rodinou.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 18. října 2016 jsme vzpomněli nedožitých 85 roků manžela, tatínka pana **Oldřicha Neckaře z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou vzpomíná manželka Danuše a dcery Dana a Oldřiška s rodinami.



Dnes, 20. října, vzpomínáme 6. výročí úmrtí paní **Marie Wölfelové** a dne 25. května to bylo 24 let, co zemřel pan **Rudolf Wölfel**. Stále vzpomínají dcery Hana, Ludmila a Karla.



Je těžké žít bez milovaného člověka, stále se ohlížíš, zda někde nečeká. Dne 22. října 2016 vzpomene 2. výročí úmrtí pana **Stanislava Kučery**. S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dne 23. října vzpomene nedožitých 79. narozenin paní **Valerie Růžičkové z Bučovic**. Kdo jste jí znali, vzpomeňte s námi. Vzpomínají druh Antonín, dcera Valerie s manželem, a vnoučata Kamila, Ota a Kateřina s rodinami.



Odešel jsem dříve, než jsem chtěl, osud života mě předešel. Kdyby to bylo možné, vrátil bych se zpět, aby Váš život nebyl tak smutným, jak teď. Dne 23. října 2016 vzpomene 3. výročí, kdy tragicky zemřel náš syn, bratr a strýc pan **Pavel Večerka z Račic**. Za tichou vzpomínku děkují rodiče a sestra Peťa s rodinou.



Dne 26. října 2016 vzpomene 10. výročí úmrtí paní **Miloslavy Talarovičové**. S láskou vzpomíná rodina Talarovičova a Poláchova.

Opustili nás

Emilie Floriánová (1929), Otnice	† 11. 10.
Jan Mácel (1931), Vyškov	† 11. 10.
Jiřina Herzlíková (1929), Vyškov	† 12. 10.
Libuše Snášelová (1936), Rousínov	† 12. 10.
Ludmila Šedá (1926), Vyškov	† 15. 10.
Leopold Bubniak (1934), Křižanovice u Vyškova	† 16. 10.
Josef Bečka (1920), Koberice	† 16. 10.
Miroslav Šíma (1931), Šaratice	† 16. 10.
Jan Kupčík (1932), Vyškov-Dědice	† 17. 10.

Fantastické zakončení atletické sezony: mistrovský titul míří do Slavkova

Skvělé rozloučení s kategorií mladšího žactva před přestupem do starší kategorie předvedla Natálie Krížková. Letošní mistryň Moravy a Slezska v běhu na 60 m dokázala zvítězit také v královské atletické disciplíně – pětiboji mladšího žactva.

V neděli 9. 10. se spolu s dalšími slavkovskými reprezentanty zúčastnila v Třinci mistrovství Moravy a Slezska ve vícebojích.

Atletický víceboj ukazuje na závodníkovu sportovní všestrannost a vyžaduje kromě dovednosti v atletických disciplínách jak fyzickou, tak i psychickou odolnost. Pro kategorii mladšího žactva

Jakub Derka čtvrtý na Mistrovství Moravy a Slezska ve víceboji

Perfektní výsledek dovezl z Třince Jakub Derka, mladší žák AHA Vyškov. Atletická termínovka tento atletický svátek přesunula až na říjnový termín, počasí už není ideální a sil už také není na rozdávání. O to cennější je čtvrté místo, v konkurenci moravskoslezských atletů skvělý výsledek! Mistrovství Moravy a Slezska ve víceboji – pětiboji mladších žáků:

4. místo – **Jakub DERKA**, 1882 bodů

Výkony Jakuba Derky:

60 m př. - 10,27 s. (491 bodů)

60 m - 8,70 s. (374 bodů)

Kriket - 45,05 m (266 bodů)

Dávka - 4,71 m (328 bodů)

800 m - 2:36,67 min. (423 bodů)

Celkem **1882 bodů** (os. rekord a 5. místo v historických tabulkách AHA Vyškov)

Děkujeme Jakubovi Derkovi za vynikající reprezentaci klubu a blahopřejeme k výbornému výsledku.

Petr Fochler vybojoval se štafetou ČR titul mistrů Evropy v canicrosu

O víkendu proběhlo na Vysočině ve zdejších sportovních areálu u Nového Města na Moravě dlouho očekávané mistrovství Evropy v canicrosu a samozřejmě i v bikejoringu a scooteru. Což je tedy pro upřesnění běh se psem, jízda na kole se psem a jízda na kolo-běžce se psem.

Součástí programu je pak i závod štafet.

Canicros

Na startu canicrosu stál také Petr Fochler se svým evropským saňovým psem Pončou.

První den v sobotu na kratší trati zaběhli skvěle a ve výborném čase skončili pátí.

A v neděli pak na delší trase s hromadným startem zabojovali ještě víc a doběhli čtvrtí.

V součtu obou časů pak za-

(2003–2004) je to pětiboj: běh na 60 m, 60 m překážek, skok daleký, hod kriketovým míčkem a běh na 800 m.

Nejlépe se ze všech 25 účastnic mistrovství vypořádala s nástrahami víceboje právě slavkovská atletka Natálie Krížková. Celý závod suverénně ovládla s náskokem více jak 200 bodů. Z pěti disciplín dokázala zvítězit v běhu na 60 m, překážkách i hodu kriketovým míčkem a solidní výkon v ostatních disciplínách jí stačil na celkový zisk 2508 bodů.

Za zmínku stojí také výkon další slavkovské vícebojařky Patricie Pavlíkové, která ve skoku dalekým doletěla až na 440 cm a v této kategorii nenašla přemožitelku. Pro všechny slavkovské atletky a atlety to byla první zkušenost s takto významným vícebojem.

Závod zvládli velice dobře a ukázali, že naše všestranné tréninkové zaměření nese své ovoce.

Trenéři

Mezinárodní vodácká sezona pro letošní rok skončila

S podzimem přichází konec oficiálních vodáckých závodů a soutěží a nastává čas hodnocení. Je příjemné konstatovat, že již během druhého ročníku Sit on top Cupu jsme zakotvili na pozici pořadatelů mezinárodních vodáckých závodů. Stejně tak je příjemné, že si členové „vyškovských vodáckých uskupení“ vedli naprosto fantasticky, když zvítězili v 7 kategoriích letošního poháru z 12. Přičemž Emma Káňová (ml. žáčky), Lukáš Nohýnek (ml. žáci) a Kateřina Nohýnková-Slavíková (ml. veteránky) nepoznali v celém ročníku hořkost porážky a získali maximálně možný celkový počet

bodů. To ale neznamená, že hodnota ostatních vítězství byla nižší. Vždyť od letošního ročníku máme jednu vítězku celého ročníku v kategorii žen ze Slovenské republiky. I přesto, že poslední závod byl poznamenán omezeními prostor, nezvykle brzkou dobou začátku, deštivým počasím a výraznou maródkou, bojovalo se do posledního okamžiku, protože o vítězích nebylo jednoznačně rozhodnuto předem.

Samozřejmě, je to pro nás i závazek. Na jedné straně chceme i nadále pořádat „vodácké závody pro všechny“, tedy i pro nejširší veřejnost, a na straně druhé chceme udržet atraktivitu na takové úrovni, aby se zahraniční závodníci zúčastnili nejméně 3 závodů celého ročníku. To je totiž asi nejjednodušší, nejlepší a nejdůležitější kritérium úspěšnosti nastoupené cesty Sit on top Cupu u nás.



* Bučovická gymnastika *

Pavel Rotrekl dvakrát bronzový ve Šternberku

Dne 24. 9. 2016 zavítali bučovští gymnasté do Šternberka na 15. ročník memoriálu Miloše Homoly. Kategorii nejmladších žáků ovládli závodníci z TJ Sokol Zlín, kteří obsadili celé stupně vítězů v pořadí Sebastian Klimeš, Jonáš Vaculík a Milan Jaroš. Z našich závodníků na výborném 6. místě skončil Roman Zachrla a hned za ním na místě 7. Jiří Hůrka, což je v konkurenci 18 závodníků cenný výsledek. Na 11. místě se umístil Matěj Stavělík.

Závod mladších žáků proběhl opět zcela v režii borců ze Zlína, kteří i v této kategorii získali první tři místa. Vítězem se stal Michal Kopecký a za ním se

seřadili Ondřej Pluhař a Jonáš Daněk. Jediný bučovský závodník Jakub Stavělík skončil na 7. místě.

Mezi staršími žáky s velkým náskokem zvítězil František Marghold z pořadajícího Šternberka, druhý se umístil Jakub Švejkovský (SG Šumperk) a bronzovou medaili vybojoval bučovský zástupce Pavel Rotrekl.

Do finálového závodu na jednotlivých nářadích se mezi nejmladšími žáky probojoval Roman Zachrla, který skončil těsně pod stupni vítězů. Mezi staršími žáky ve finále na hrazdě další třetí místo získal Pavel Rotrekl.

Tři medaile starších žáků z Moravské ligy

První říjnovou sobotu se v gymnastické tělocvičně Moravské Slavie Brno konalo druhé kolo moravské ligy ve sportovní gymnastice žáků. Soutěž je dvoukolová a výsledky obou závodů se sčítají.

Ve druhém kole závodu zvítězil mezi nejmladšími žáky Sebastian Klimeš ze Zlína, druhý byl jeho oddílový kolega Jonáš Vaculík a třetí Matyáš Červinka ze Znojma. Nejlepší závodník z Bučovic Roman Zachrla skončil 9. a za ním následovali 11. Jiří Hůrka a 12. Matěj Stavělík.

V součtu obou kol bylo pořadí 1. Jonáš Vaculík, 2. Matthew Hockaday ze Šternberka a 3. Sebastian Klimeš. Bučovský Matěj Stavělík skončil 7.

Mezi mladšími žáky bylo pořadí na stupních vítězů následující – 1. Jonáš Daněk (Zlín), 2. Jan Vachutka (Štern-

berk) a 3. Ondřej Pluhař (Zlín). Bučovský závodník Jakub Stavělík skončil na velmi dobrém 6. místě.

V celkovém součtu obou kol bylo pořadí na prvních dvou místech stejné, ale třetí místo získal Michal Kopecký ze Zlína a Jakub Stavělík se posunul na konečné 5. místo.

V kategorii starších žáků dominoval zcela zasloužené František Marghold. Na skvělém druhém místě potom skončil bučovský Pavel Rotrekl a až za ním další bučovský gymnasta Mirek Durák, který chyboval na koni a připravil se o vítězství v závodech.

František Marghold se stal i celkovým vítězem dvoukolové soutěže, Mirek Durák skončil stříbrný a Pavel Rotrekl se musel spokojit s bramborovou medailí.



Přijmeme pracovníka na pozici

SERVISNÍ PORADCE (přejímací technik).

POŽADAVKY:

- vzdělání v oboru vítáno
- dobré komunikační schopnosti
- příjemné vystupování
- samostatnost a spolehlivost
- dobrá znalost práce na PC

Nabídky posílejte na bronislav.slezak@magnumcar.cz nebo osobně po dohodě na T: 602 558 711.

MAGNUM CAR a. s., Brněnská 37, Vyškov



Pořádáme ZVĚŘINOVÉ HODY

ve dnech 28. - 30. října 2016

Přijďte, jste srdečně zváni!

Žaluzie
Sítě proti hmyzu
Dveřní sítě
Akce: sleva 10%
Tel.: 517 367 326,
604 863 437

ČIŠTĚNÍ
KOBERCŮ
a SEDAČEK
Tel.: 517 367 326,
mob.: 604 863 437

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápis, zlacení, stříbení
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická fóta
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ
KAMENICTVÍ
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz